

також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів, що передують тиражу, в ході якого проводитиметься такий акційний розіграш.

Кількість реєстрацій для одного гравця не обмежується. З одного номера телефону можуть бути відправлені смс-повідомлення з різними ігровими комбінаціями, але не більше однієї ігрової комбінації в одному смс-повідомленні. Одна й та сама ігрова комбінація може бути зареєстрована в конкретному акційному розіграші тільки один раз.

Відправлення гравцем смс-повідомлення для реєстрації участі в акційному розіграші є його згодою на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, імені та по батькові, номера телефону та суми виграшу) як відомостей про учасника (гравця)/переможця лотереї.

Всі смс-повідомлення, які своєчасно надішли від гравців для реєстрації участі в акційному розіграші конкретного тиражу лотереї та відповідають формату, визначеному Оператором, формуються в окрему базу ігрових комбінацій конкретного акційного тиражу лотереї.

7.4. Порядок визначення переможців акційного розіграшу

Визначення переможців акційного розіграшу здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать Оператору.

Під час акційного розіграшу серед ігрових комбінацій, зареєстрованих гравцями шляхом відправлення смс-повідомлення, за принципом випадковості, визначається одна або кілька ігрових комбінацій, які вважаються виграшними комбінаціями акційного розіграшу. Кількість виграшних комбінацій, яка визначатиметься під час акційного розіграшу, встановлюється наказом Оператора окремо для кожного акційного розіграшу. Виграшні комбінації акційного розіграшу фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

7.5. Сума виграшів в акційних розіграшах визначається наказом оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення акційного розіграшу.

7.6. Переможцем акційного розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який має у власності на відповідний тираж лотереї не менше п'яти білетів лотереї, на кожному з яких зазначена додаткова ігрова комбінація (додаткова акційна комбінація), на одному з яких надрукована додаткова акційна комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу шостого етапу розігрування (з однією із виграшних комбінацій акційного розіграшу) грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, в якому такий білет брав участь.

Не може бути визнаний переможцем гравець, який для участі в шостому етапі розігрування (акційному розіграші) грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї відправив смс-повідомлення із ігровою комбінацією, що зазначена на білеті іншого тиражу лотереї.

8. Виплата призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї

8.1. Виграш шостого етапу розігрування (додаткового акційного розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явлених ним п'яти білетів лотереї на відповідний тираж лотереї, на кожному з яких зазначена додаткова ігрова комбінація (додаткова акційна комбінація), на одному з яких зазначена додаткова ігрова комбінація (додаткова акційна комбінація), що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних комбінацій акційного розіграшу), паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру

облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті

Виграш п'ятого етапу розігрування (додаткового святкового розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явлених ним п'яти білетів лотереї на відповідний тираж лотереї, на кожному яких зазначена додаткова ігрова комбінація (додаткова святкова комбінація), на одному з яких зазначена додаткова ігрова комбінація (додаткова святкова комбінація), що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних ігрових комбінацій додаткового святкового розіграшу), паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті.

Виграш четвертого етапу розігрування виплачується гравцям – переможцям цього етапу розігрування на підставі протоколу, підписаного головою та членами тиражної комісії, білета лотереї на відповідний тираж лотереї, паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравців, зазначених в цьому протоколі, на отримання виграшів четвертого етапу розігрування за умови пред'явлення ними білета лотереї на відповідний тираж лотереї.

Виграш третього етапу розігрування виплачується гравцеві, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі протоколу, підписаного головою та членами тиражної комісії, паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравця, зазначеного в цьому протоколі, на отримання виграшу третього етапу розігрування за умови пред'явлення ним білета лотереї на відповідний тираж лотереї.

Виграш першого етапу розіграшу «Щасливий номер» виплачується гравцям, визначеними переможцями цього етапу розігрування, на підставі Офіційної таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", передбаченої в п. 5.1 Умов, (далі – Офіційна таблиця виграшів) за умови пред'явлення ними білетів лотереї на відповідний тираж лотереї, в яких зазначена додаткова ігрова комбінація «Щасливий номер», що була зареєстрована для участі в цьому розіграші відповідно до цього Порядку. Зазначена Офіційна таблиця виграшів є документом, що засвідчує право гравців на отримання виграшів першого етапу розіграшу «Щасливий номер».

Виграш другого етапу розіграшу «Щасливий номер» виплачується гравцю на підставі білета на відповідний тираж лотереї та протоколу, підписаного тиражною комісією.

Виграші першого етапу розігрування виплачуються на підставі білета на відповідний тираж лотереї, протоколу, підписаного тиражною комісією, паспорта та довідки, виданої органом державної фіскальної служби України, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну

відмітку в паспорті. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравців, зазначених в цьому протоколі, на отримання виграшу першого етапу розігрування за умови пред'явлення ним білета лотереї на відповідний тираж лотереї та своєчасного прибуття до студії (в день, час та місце, визначені оператором).

8.2. Гравець має право обумовити виконання зобов'язань оператором по виплаті виграшу в межах строків, вказаних у цьому Порядку, на користь третьої особи. При цьому гравець дає письмове розпорядження (заяву) про перерахування суми виграшу третій особі з зазначенням її назви (прізвища, імені та по батькові), ідентифікаційного коду (ідентифікаційного номеру) та банківських реквізитів рахунку. Гравець не може відмінити надане оператору розпорядження (заяву) щодо виплати виграшу на користь третьої особи, всі дії оператора, пов'язані з виконанням цього розпорядження (заяви) гравця, здійснюються за рахунок суми виграшу.

8.3. Виграші першого етапу розігрування VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються окремо визначеним розповсюджувачем, зазначеним в пункті 5.4 цих Умов, в день звернення гравця за отриманням такого виграшу.

Виграші другого та третього етапу розігрування VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються в пунктах розповсюдження або окремо визначеним розповсюджувачем, зазначеним в пункті 5.4 цих Умов або представництвом Оператора протягом 60 днів з дня звернення гравця за отриманням такого виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

Виграші четвертого, п'ятого та шостого етапів розігрування VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї:

- в розмірі до 10 000,00 грн. включно виплачуються представництвом оператора, окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4 цих Умов, протягом 90 днів з дня звернення гравця за отриманням такого виграшу, але не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- в розмірі від 10 001,00 грн. виплачуються представництвом оператора, окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4 цих Умов, центральним офісом оператора, протягом строків, визначених, відповідно, пунктами 5.8 – 5.10 Умов для виграшів відповідного розміру.

8.4. Виграші VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї виплачуються у готівковому вигляді або, за бажанням гравця та відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок суми виграшу (призу). При виплаті виграшу в готівковому вигляді з каси представництва чи окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов, або центрального офісу оператора, переможець зобов'язаний підписати видатковий касовий ордер про отримання виграшу або відповідну відомість про отримання виграшу.